## JARRINCAR AUDIO S.A.

Guayaquil, 28 de julio del 2010

Señor LUIS ALFONSO JARRIN GONZAGA Ciudad

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía JARRINCAR AUDIO S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo para el cargo de PRESIDENTE de la misma, por un período de cinco años contados desde la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil. De acuerdo con los artículos Décimo y Duodécimo del Estatuto Socíal, a usted le corresponde ejercer la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía, actuando de manera individual.

La compañía JARRINCAR AUDIO S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Abogado Piero Aycart Vincenzini, el 13 de julio del 2010, debidamente registrada e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 26 de julio del 2010.

Muy atentamente,

AB. VICTOR MOSO COROZO LEON

Secretario Ad-Hoc

RAZON: Declaro que en esta misma fecha he aceptado el cargo de PRESIDENTE de la compañía JARRINCAR AUDIO S.A., para el cual he sido elegido.

Guayaquil, 28/de julio del 2010/

LUIS ALFONSO JARRIN GONZAGA

Nacionalidad: Ecuatoriana C.C. No.: 0923444236

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha tres de Agosto del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía JARRINCAR AUDIO S.A., a favor de LUIS ALFONSO JARRIN GONZAGA, a foja 80.673, Registro Mercantil número 14.655.

ORDEN: 37774









\$ 1

REVISADO POR:

